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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Αυτοψία στις καμένες περιοχές του Δήμου Διονύσου από τον Υφυπουργό 

Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κώστα Κατσαφάδο 

 

Δευτέρα, 28 Ιουλίου 2025 

 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, αρμόδιος για την αποκατάσταση 

των ζημιών από φυσικές καταστροφές και την παροχή κρατικής αρωγής, Κώστας 

Κατσαφάδος, πραγματοποίησε αυτοψία στις πληγείσες περιοχές του Δήμου Διονύσου. Η 

αυτοψία έλαβε χώρα στο πλαίσιο της άμεσης αποτίμησης των επιπτώσεων της πυρκαγιάς που 

εκδηλώθηκε το Σάββατο στην περιοχή του Κρυονερίου. 

Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο, ο κ. Κατσαφάδος τόνισε την ανάγκη να 

συγκεντρωθούν έως τη Δευτέρα οι φάκελοι με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, προκειμένου 

να ξεκινήσει άμεσα η πρώτη φάση της κρατικής αρωγής προς τους πληγέντες από τις 

πρόσφατες καταστροφές. 

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κάλεσε σήμερα τους 

εκπροσώπους της Δημοτικής Αρχής και της Περιφέρειας να εντείνουν τη συνεργασία τους με 

τους πολίτες για την ταχεία στήριξη των πληγέντων από τις πρόσφατες φυσικές καταστροφές. 

Σκοπός της έκκλησης είναι η άμεση συγκέντρωση και προσκόμιση των απαιτούμενων 

δικαιολογητικών από τους πληγέντες, ώστε να διευκολυνθεί και να επιταχυνθεί η διαδικασία 

κρατικής αρωγής και αποκατάστασης των ζημιών. Η συντονισμένη δράση όλων των 
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εμπλεκόμενων φορέων κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να μειωθούν οι καθυστερήσεις και 

να διασφαλιστεί ότι η στήριξη θα φτάσει εγκαίρως σε όσους έχουν ανάγκη. 

Ο κ. Κατσαφάδος επανέλαβε την δέσμευση του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας, να παράσχει κάθε δυνατή βοήθεια και να επιταχύνει τις διαδικασίες 

αποκατάστασης, με στόχο την επανόρθωση των ζημιών και την επιστροφή στην κανονικότητα. 

Οι πολίτες καλούνται να ενημερωθούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες για τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά και να τα προσκομίσουν το συντομότερο δυνατό, συμβάλλοντας έτσι στην 

αποτελεσματικότερη και ταχύτερη ανταπόκριση της Πολιτείας. 
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